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Résultats intermédiaires sondage "chasse à l’arc" 

 

Chères Chasseresses, Chers Chasseurs, 

Suite à mon intervention du mois de janvier dernier à la conférence des présidents des fédérations 

cantonales, ChasseSuisse a décidé de lancer un sondage au niveau national afin de connaître le 

positionnement des chasseurs helvétiques au sujet de la pratique de la chasse à l’arc en suisse.  

Samedi dernier, lors de l’assemblée générale de ChasseSuisse à Weinfelden, les résultats 

intermédiaires du sondage ont été présentés : 

 environ 3’000 réponses reçues à ce jour 

 43 % pour un changement de législation autorisant la chasse à l’arc en Suisse 

 17 % favorable à la pratique de la chasse à l’arc sous certaines conditions strictes 

 37 % opposé à un changement de législation permettant la pratique de la chasse à l’arc 

 3 % personnes indécises 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le sondage sera encore actif pendant un mois (lien ci-dessous).  

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=gMO3bWfBP0CKGxNRuRRTQiJvhqgaIJFIokp-

j0ABx1pUOE9ZUUo0MUdQN1VWRkhFSFM1MUxXVjhINS4u 

Je ne peux que vivement vous encourager à y participer et également à faire un peu de buzz et inciter 

les chasseurs que vous connaissez à participer à ce sondage. 

Nicolas Wallimann 
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